



Beli sindikati in "samostojna," stranka

Enote nastop delavstva je najhujši udarec, ki ga lahko dobi imple...

DELO V MESTU IN NA VASI

ZMAGA ENOTNIH SINDIKATOV NA KMEČKEM POLJU

KOLONI IN VELEPOSESTNIKI SKLENILI SPORAZUM V MILJSKEM OKRAJU

60 odst. pridelka pripada kolonu - Veleposestniki so popustili tudi v vprašanju 75 odst. povrnitve tistih pridelkov, ki so jih koloni pridržali po vojni

Za kolone našega ozemlja še vedno stari fašistična pogodba iz leta 1934, ki nikakor ne ustreza potrebam in interesom kolonov, ki so na način v veliki meri zastopljeni. Proti tej pogodbi so se ES vedno odločno in vztrajno borili.

Rezultat te dolgotrajne borbe je ravnostni sporazum, ki je bil te dni pozvani ES dosežen med koloni in veleposestniki miljskega okraja. Sporazum, ki stopi v veljavo z 1. novembrom 1948 in bo veljal za dobo 5 let, vsebuje med drugim, slednje važnejše točke:

Pozor na provokatorje!

Razni tovariši so nas obvestili, da hodi po coni A STO naka oseba ki se predstavlja kot zaupnik. Včasih izjavlja, da je v stiku s tov. Vidaličem, včasih pa govori, da vodi KP STO napačno linijo, s katero se soglaša KP ZSSR.

Dedek Mraz in "Človekoljubnost,"

Velik uspeh Otroške božičnice, ki jo je organizirala ASIZZ, očitavno ni šel v račun tukajšnji nacionalistični skupini. Z raznimi podtalnimi manevri je skušala, da onemogoči to humanitarno delo v korist našim mladekom.

«PRIMORSKI DNEVNIK» KLEVETA MDŽZ

RESNICA IN «RESNICA»

Fismo, ki ga je poslala MDZZ Glavnemu odboru ASIZZ, je tukajšnja nacionalistična skupina očitavno naredila v žito. To pa tembelj, ker je nedovno razkrilano razdiralno in protiljudsko delovanje te skupine. Pokazalo je, da je borba, ki jo vodi ASIZZ pravilna in kot taka poznana v svetu.

partizanov STO. ki so sestavljali tov. Grisoni, Dilica, Babji, Zanghrela, Valentina.

NISO ZADELI

12. januarja se je Petronio zopet razpisal v «Primorskem dnevniku» in splošno besedi in miselnih zmanjavanj je la teško razbrati, kaj hoče povedati.

PROBLEM NAŠIH PERIC

V enotnosti je moč

Perice so delno tudi same krive svojega položaja ker se ne pobrigajo za svoje skupne interese

Ves Trst pozna perice iz Doline, Boljunca in Brega ter drugih istrskih krajev tudi onstran demarkacijske črte. A dosedaj se še nihče ni zavezal za njihove težave in interese.

S konkretnimi vprašanji

Izkrano se vam zahvaljujemo za vaš dopis s pozdravi katerim nam zagotavljate svojo vestransko podporo. Bodite prepričani, da bo časopis «DELO» vedno in povsod glasnik slovenskega demokratičnega ljudstva.

Kaj išče policija v Trebčah?

Pretekli torek je bila ponovno policija po hišah v Trebčah, zanimanja, se je za preteklost vaščanov. Kdo je bil pri partizanih in sličen vprašanja se policije prav nič ne tičejo.

PISMO HIŠNEGA ODBORA P. D. «SKAMPERLE»

Nacionalistom je potrebna zaščita policije za njihove manevre

Hišni odbor P. D. Slavko Skamperle nam je poslal pismo iz katerega podajamo krajši izvleček. Ze dalj časa se zaletava Pr. morški in nacionalistična skupina pri Sv. Ivanu, češ da se ovira slovenska kultura s tem, da se preprečuje nastop Slovenskega narodnega gledališča v dvorani društva.

OBČINA NAJ SE MALO POBRIGA ZA OKOLIŠKE VASI

Na Opčinah grade vrtove stanovanjske hiše pa so porušene

Če bi morala občina, če odkodod nina že ni popolno, odgovoriti po moškemu stanju oškodovancev.

ŠPORTNO DELOVANIE jim ni po godu

izjavila, da mora občina izstavitvi dovoljenja. V začetku pa občina ni hotela izstavitvi nobenega dovoljenja, češ lastnik je župnik. Pozneje je to dovoljenje vendar dala.

DELEGACIJA ZP STO NA VOJAŠKI UPRAVI

PRETEKLI TEDEN SE JE ZGLASILA ZA POLK. SHINKLEJU DELEGACIJA ZVEZE

Delegacija je obenem sporočila g. polkovniku, da bo ZP STO v primeru negativnega odgovora pristljena obavestiti o sedanjem stanju OZN, vlade demokratičnih držav in vsa evropska partizanska združenja ter politične osebnosti Anglije in ZDA.

OB JAVNE

- MOSKVA 25,08; 25,23; 18,30; 25,08; 30,8; 20,00; 30,8; 41,12; 37,7; 21,30; 30,8; 41,12; 37,7. v slovenski 18,45; 25,08; 30,08; 21,00; 30,08; 41,12; 37,7. iz držav ljudske demokracije Praga 15,30; 31,41; 17,30; 31,41; 19,35; 20,30; 39,92. Bukarešta 19,00; 50,00. Budimpešta 18,00; 54,00. Sofija 20,50; 31,92; 22,20; 39,1; 19,00; 48,25. Tirana 21,00; 38,22.

ZGODOVINSKI DNEVI

4. jan. 1787 so v Ljubljani začele izhajati «Ljubljanske novice», prvi slovenski časopis, igrar urednik je bil Valentin Vodnik.

Enotni Sindikati - Zveza prosvetnih delavcev. Redni občni zbor zveze se bo vršil v nedeljo 18. tm. ob 9. uri v ul. Imbriani 5-I. Se poziva na polnoštevilno udeležbo.

Ustanovljen je odbor za 1. maj 1949

Te dni se je ustanovil Pripravljalni odbor za proslavo 1. maja 1949, ki ga sestavljajo zastopniki demokratičnih organizacij.

Ustanovljen je odbor za 1. maj 1949. Te dni se je ustanovil Pripravljalni odbor za proslavo 1. maja 1949, ki ga sestavljajo zastopniki demokratičnih organizacij.



